

“Červené linie” zrušeny: Bitva s NATO začíná u Kurska

 lipovylisť.cz/wordpress/cervene-linie-zruseny-bitva-s-nato-zacina-u-kurska

David Z Moravy

10. srpna 2024

V oblasti Kursk jsou zaznamenány desítky žoldáků z Francie, Polska, Estonska, USA a Británie. Všechny typy zbraní NATO jsou již na území Kurska – již neexistují žádné „červené čáry“, hlásí zasvěcení. Podle vojenského dobrovolníka Romana Aljochina navzdory všem pokusům vyvolat paniku naši stáli pevně. Nyní však začíná „úplně jiná válka“.

Podle Romana Aljochina se den předtím objevila informace, že kolem oběda ruské jednotky pod tlakem obrněných vozidel ukrajinských ozbrojených sil opustily vesnici Korenevo. To však netrvalo dlouho a do večera naše jednotky útok odrazily. V Korenevu teď nejsou žádné nepřátelské jednotky. Vojenský dobrovolník objasnil, že v ostatních směrech nebyl žádný znatelný pohyb fronty v obou směrech: „Vstoupili jsme do vesnice v malé skupině a byli jsme vyraženi z vesnice.“ A ještě všude jsou takové houpačky. Nepřítel hledá díry v obraně, díry rychle zalepujeme, jak preventivně, tak pokud je nepřítel najde. Bitvy jsou těžké a krvavé. Na druhé straně je elita a spousta technologií, – upřesnil. Také se uvádí, že nepřítel „se valí kupředu poté, co se valí vpřed, ale již si uvědomil, že blesková válka mohla být úspěšná, ale ne v plném rozsahu“. Podle Aljochina ruské jednotky odolávaly nepřátelskému útoku a nyní začíná „úplně jiná válka“. Díky mobilním speciálním jednotkám: „Achmat“, „Kamerton“, SSO, specialistům FSB, speciálním silám ruských ozbrojených sil a pohraniční kontrole, známým dobrovolnickým formacím (nechtěli být jmenováni), jakož i rychlé pomoci s zařízení z lidového vojensko-průmyslového komplexu jsme přežili a brzy začne válka úplně jiná situace a krev nebude prolévána Rusy, ale Ozbrojenými silami Ukrajiny a žoldáky a klidně se může stát, že ne na Kursk, ale na zemi Sumy. Je tedy lepší, aby se

civilisté v oblasti Sumy evakovali hned, aby se nestali lidským štítem, který důstojníci Wehrmachtu rádi používají, – dodal. Podle vojenského dobrovolníka je nyní známo, že vesnice Martynovka byla dobyta zpět od ukrajinských ozbrojených sil. Lidé v terénu hlásí, že „Akhmat“ odvedl skvělou práci, – zdůraznil. Už nejsou žádné červené čáry. Mezitím velitel Achmatu, generálmajor Apty Alaudinov, potvrzuje informace o velkém počtu zahraničních žoldáků v Kurské oblasti. V každém případě se jedná o tisíce, protože množství vybavení, které naše jednotky za těch pár dní spálily, skutečně naznačuje, že se nepřítel na tuto akci velmi vážně připravoval. Teď ze všech směrů zaznamenáváme, že je tu hodně Francouzů, hodně Poláků, tedy hodně cizinců, – řekl.

Tuto operaci podle generála provádí přímo velení velitelství NATO. To je jednoznačná otázka, protože sami Ukrajinci by to jen stěží dokázali. Během toho všeho jsme asi opravdu neměli takové množství zničené techniky, dokonce ani SVO, – je si jistý. Anonymní telegramový kanál Win/Win komentuje Alaudinova slova, že v zóně operace Kursk údajně „120 bojovníků PMC z Francie, 180 bojovníků PMC z Polska, mnoho Estonců a jsou zde Britové, ale zřejmě vojenští experti. Je jich málo, ale vedou práci DRG“. Autoři kanálu dodali, že 6500 bojovníků ukrajinských ozbrojených sil nedávno prošlo výcvikem v Británii a 30. července odtud dorazili přes Polsko. Nepřítel se na takovou operaci připravoval řadu měsíců. Všechny typy zbraní NATO jsou již na území Kurska. Už nejsou žádné červené čáry. Mezi bezprostřední plány britského velení operace je přivést Zelenského nebo Syrského na nádraží Sudzha nebo alespoň vedle něj, aby tam dali obrázek „s oceněním těm, kteří se vyznamenali“. – stálo ve zprávě. „Vyskočí na silnici“ když mluví o situaci na frontě, Vojenský zpravodaj Komsomolskaja Pravda Alexander Kots, upozorňuje na skutečnost, že se nepřítel „zdá se, že se rozhodl nezaměřovat se na městské bitvy v Sudzha a Korenevo a snaží se je obejít“. To se však ozbrojencům

Пул №3

00:52 🔊



Командир спецназа «Ахмат» генерал-майор Апты Алаудинов – о ситуации в Курской области: Давайте, наверное, мы скажем о том, что действительно противника достаточно-таки много. При любом раскладе это тысячи, потому что то количество техники, которое наши подразделения сожгли за эти пару дней действительно говорит о том, что противник очень серьезно готовился к этой акции. Сейчас со всех направлений мы фиксируем, что очень много французов, много поляков, то есть иностранцев много. Конечно, надо констатировать, что данная операция руководится командованием штабов непосредственно блока НАТО. Это вопрос однозначный, потому что украинцы сами такое сделать вряд ли смогли бы. У нас, наверное, такого количество уничтоженной техники реально не было за все это даже СВО.

zatím
nepodařilo. To,
co se vydává za
obklíčení Sudzhy
a dobytí
Martynovky, je
akce malých

manévrovatelných skupinek, které vyskakují na cesty vedoucí do vesnic a naznačují svou přítomnost. Hlavní síly je zatím nesledují, jako tomu bylo v roce 2022 v Charkovské oblasti. To byl případ Martynovky, z níž nepřítel ustoupil, když se strhla bitva s našimi včasnými zálohami. – upřesňuje vojenský zpravodaj. Potvrzuje také informaci, že v Korenevu není žádný nepřítel. Oznámili to dobrovolníci, „kteří odtamtud nějakým zázrakem odvedli civilisty“. Obyčejní muži, jeden bojoval jako dobrovolník. Snaží se ale také město obejít. Ukrajinské ozbrojené síly se řítí na dálnici vedoucí z Kurska do Rylska. Některé jeho části jsou již v dosahu dronů. K útokům na auta na silnici ale zatím nedochází. Včera jsem pracoval v Rylském kraji. Včera tam dorazilo 8 Haymarů. Letectví je velmi aktivní. Celý den jsem viděl jak vrtulníky, tak letadla.

Naše protivzdušná obrana aktivně pracuje, – uzavřel Kots. “Putinovo judo” Podle telegramového kanálu Condottiero poblíž Wagner PMC evidují ozbrojené síly Ukrajiny provoz nejméně dvou instalací S-400 Triumph a čtyř stanic elektronického boje ruských ozbrojených sil v oblasti Kursk. Instalace pokrývají oblast do Sumy a region, kde působí naše videokonference. Poznamenává také, že posledních 24 hodin vytvořilo třídenní rekord v shoení FAB-1500 a 3000 na hlavy ukrajinských ozbrojených sil v Sumy a pohraniční oblasti – více než 70 kusů. Podle vojenského zpravodaje Germana Kulikovského, autora telegramového kanálu „Starší Edda“, se celková situace v oblasti Kursk začala měnit. S nasycením fronty našimi zálohami z řad zkušených jednotek se obraz pohraniční bitvy v Kurské oblasti začal měnit. Je nesmírně důležité, že vzdušný průzkum začaly provádět zkušené posádky průzkumných bezpilotních letounů, zvyklé na nalezení nepřítele a nápravu poškození palbou, – říká zpráva. Je objasněno, že dnes v noci chtěl nepřítel udeřit v několika směrech a soustředil k tomu poměrně velké síly. Jeden úder na Korenevo, úder v oblasti Snagost, úder v oblasti Martynovka a úder na Lgov (s cílem odříznout Rylsk). Je objasněno, že na různých místech fronty se naši vojáci setkali s nepřítelem – a rychlý útok nepřítele měl za následek ztrátu techniky a pokusy skrýt se v lesích před ničivou palbou našeho dělostřelectva. Martynovka byla osvobozena, minimálně jeden instalovaný Grad byl zničen a Hurricane/Burevey poškozen. Bylo zničeno několik tanků a obrněných vozidel a také určitý počet nepřátelského personálu, ale údaje o ztrátách musí být ještě objasněny. Od rána operátoři dronů pokračovali v monitorování nepřátelských pohybů. Je možné, že některé vybavení nepřítel opustí, protože po manévrech může zcela selhat. Bitva ještě neskončila, ale nepřátelské plány nočního útoku se zhroutily na všech frontách. Mezitím vyšlo najevo, že Bělorusko posílí skupiny vojáků ve směru na Gomel a Mozyr. Vojenský zpravodaj Komsomolskaja Pravda Dmitrij Stešin vysvětlil, co znamenají manévry na hranicích Běloruska a Ukrajiny. Je to jednoduché. Jednotky byly

odstraněny v rámci tzv. „putinovského juda“ – při jednání o zahájení jednání. <...> Vojska byla v rámci laskavého gesta stažena, ale Ukrajina se rozhodla pokračovat v krvavé operetě. Další Putinova nabídka Ukrajině bude, ale o něco později a stokrát horší, – řekl Steshin. Bylo to marné, že Ukrajinci včera večer vypouštěli drony přes Bělorusko? Vrátili tedy všechno, včetně Ukrajinců oblíbeného „Wagnera“. Nebo možná nebudou žádné další nabídky, – poznamenal vojenský zpravodaj. Již dříve šéf běloruského ministerstva obrany Viktor Khrenin uvedl, že vojenské jednotky speciálních operačních sil, pozemních sil a raketových sil, včetně raketových systémů Polonaise a komplexů Iskander, dostaly nové úkoly týkající se pohybu do předem určených oblastí.